



- Ⓧ Gebrauchsanweisung
- Ⓧ Instructions for use
- Ⓧ Instrucciones para el uso
- Ⓧ Mode d'emploi
- Ⓧ Istruzioni per l'uso
- Ⓧ Gebruiksaanwijzing

- Ⓧ Instruções de utilização
- Ⓧ Brugsanvisning
- Ⓧ Bruksanvisning
- Ⓧ Instrukcja obsługi
- Ⓧ Οδηγίες χρήσης
- Ⓧ Návod k použití

- Ⓧ Navodilo za uporabo
- Ⓧ Návod na použitie
- Ⓧ Használati utasítás
- Ⓧ Способ применения
- Ⓧ Kullanma kılavuzu

Maximex

Ⓧ **NANO TEPPICHREINIGER**

Mit dem NANO Teppichreiniger reinigen Sie Ihre Teppiche im Handumdrehen. Einfach einsprühen, einmassieren, trocknen lassen, aufsaugen, fertig! **Gebrauchsanweisung:** Bei leichter Verschmutzung NANO Teppichreiniger in handwarmes Wasser geben und mit einem Schwamm einmassieren. Bei hartnäckigen Flecken direkt aufspritzen, ca. 1 Minute einwirken lassen und mit feuchtem Schwamm oder Bürste bearbeiten. Nach jeder Behandlung Teppich trocknen lassen und mit dem Staubsauger absaugen. **Warnhinweise:** Verursacht schwere Augenreizung. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM oder Arzt anrufen.

WICHTIG! Das Produkt ist generell für alle Natur- und Synthetik-Fasern geeignet. Zur Sicherheit sollte jedoch immer die Farbbeinheit an einer unauffälligen Stelle getestet werden! Um Verlaufflecken oder Ränder zu vermeiden sollten nicht zu große Flächen auf einmal bearbeitet werden.

Enthält: 10-15 % anionische Tenside, Wasser, Parfüm, 2-Bromo-2-Nitropropan-1,3-Diol, Iodpropinylbutylcarbamate.

Gefahrenlösler: Sulfo-alkylester (anionische Tenside)

Ⓧ **NANO CARPET CLEANER**

You can clean your carpets in next to no time with the NANO carpet cleaner. Simply spray on, work in, allow to dry, vacuum, finished!

Instructions for use: For light soiling add NANO carpet cleaner to lukewarm water and work in with a sponge. For obstinate stains spray directly on the affected area, allow to work for approx. 1 minute, and then rub with a moist sponge or brush. Allow the carpet to dry after treatment and then vacuum over.

Warning: Causes serious eye irritation. Keep out of reach of children. IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. Immediately call a POISON CENTER or doctor/physician.

IMPORTANT! The product is generally suitable for all natural and synthetic fibres. Colour fastness should, however, still be tested in an inconspicuous place! In order to avoid running stains or rims, do not treat too large a surface at once.

Contains: 10-15 % anionic surfactants, water, fragrance, 2-bromo-2-nitropropan-1, 3-diol, iodopropenyl butyl carbamate.

Hazard inducers: Sulfuric acid, mono-C10-16-alkyl esters, sodium salts (anionic surfactants)

Ⓧ **NANO - LIMPIAALFOMBRAS**

Con el limpiaalfombras NANO limpiará sus alfombras en un santiamén. ¡Simplemente rociar, masajear, dejar secar, quitar con la aspiradora, listo!

Instrucciones de uso: En caso de poco ensuciamiento echar limpiaalfombras NANO en agua tibia y masajear con una esponja. En caso de manchas resistentes rociarlo directamente, dejarlo actuar aprox. 1 minuto y tratar las manchas con una esponja húmeda o un cepillo. Después de cada tratamiento dejar secar la alfombra y pasar la aspiradora.

Advertencias: Provoca irritación ocular grave. Mantener fuera del alcance de los niños. EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS: Enjuagar cuidadosamente con agua durante varios minutos. Quitar las lentes de contacto, si lleva y resulta fácil. Seguir aclarando. Llamar inmediatamente a un CENTRO DE INFORMACION TOXICOLOGICA o a un médico.

¡IMPORTANTE! El producto es adecuado en general para todas las fibras naturales y sintéticas. ¡Sin embargo, para estar seguro se deberá comprobar siempre la solidez del color en un lugar disimulado! Para evitar manchas por dispersión o bordes no se deberán tratar de una vez superficies muy grandes. **Contiene:** 10-15 % de agentes tensioactivos aniónicos, agua, perfume, 2-bromo-2-nitropropano-1,3-diol, Yodopropinilbutilcarbamato.

Componentes peligrosos: Ésteres alquílicos sulfonados (tensioactivos aniónicos)

Ⓧ **NETTOYANT POUR TAPIS ET MOQUETTES NANO**

Avec le nettoyant pour tapis et moquettes NANO, vous nettoyez vos tapis et moquettes en un tour de main. Tout simplement, pulvériser, frictionner pour faire pénétrer, laisser sécher, aspirer, c'est terminé ! **Mode d'emploi :** Pour des salissures légères, verser le nettoyant pour tapis et moquettes NANO dans de l'eau tiède et utiliser cette dernière pour frictionner le tapis ou la moquette avec une éponge. Pulvériser le produit directement sur les taches persistantes, laisser agir pendant 1 minute environ et traiter le tapis avec une éponge humide ou une brosse. Après chaque

traitement, laisser sécher le tapis ou la moquette et passer ensuite l'aspirateur.

Avertissements : Provoque une sévère irritation des yeux. Tenir hors de portée des enfants. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX : rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin.

AVIS IMPORTANT ! D'une manière générale, le produit convient à toutes les fibres naturelles et synthétiques. Par mesure de précaution, il est recommandé de vérifier à un endroit caché la solidité des teintures de la matière à traiter ! Pour éviter l'écoulement de taches ou les auréoles, il est recommandé de ne pas appliquer le produit d'un seul coup sur des surfaces étendues.

Contient : 10-15 % d'agents tensioactifs anioniques, eau, parfum, 2-bromo-2-nitropropane-1,3-diol, butylcarbamate d'iodopropynyle.

Déclencheur de danger : Sel sodique du sulfate de monoalkyle (C10-C16) (agents tensioactifs anioniques)

Ⓧ **NANO - DETERGENTE PER TAPPETI**

Con il NANO-detergente per tappeti, la pulizia si fa in un attimo: spruzzare, distribuire, far asciugare, passare l'aspirapolvere, fatto!

Istruzioni per l'uso: In caso di poco sporco, mettere il NANO-detergente per tappeti in acqua tiepida e distribuire con una spazzola. In caso di sporco ostinato, spruzzare direttamente sulle macchie, far agire per ca. 1 minuto e strofinare con una spugna bagnata o una spazzola. Dopo ogni applicazione, far asciugare il tappeto e passarlo con l'aspirapolvere.

Avvertenze: Provoca grave irritazione oculare. Tenere fuori dalla portata dei bambini. IN CASO DI CONTATTO CON GLI OCCHI: sciacquare accuratamente per parecchi minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto se è agevole farlo. Continuare a sciacquare. Contattare immediatamente un CENTRO ANTIVELENI o un medico.

IMPORTANTE! In via di massima il prodotto è adatto per tutte le fibre naturali e sintetiche. Per sicurezza si consiglia di provare sempre la resistenza del colore in un posto non in vista! Per evitare macchie o aloni si consiglia di procedere con piccole superfici per volta.

Contiene: 10-15% tensioattivi anionici, acqua, profumo, 2-bromo-2-nitropropano-1,3-diol, iodopropinilbutilcarbamato

Componenti pericolosi: Acido solforico, mono-C10-16-alchil esteri, sale sodico (tensioattivi anionici)

Ⓧ **NANO-TAPIJTREINIGER**

Met de NANO-tapijtreiniger maakt u in een handomdraai uw tapijten schoon. Gewoon op het tapijt sproeien, erin masseren, laten drogen, opzuigen en u bent klaar !

Gebbruiksaanwijzing: Wanneer het tapijt niet erg vuil is: NANO tapijtreiniger in lauwwarm water doen en met een spons in het tapijt masseren. Bij hardnekkige vlekken direct op het tapijt sproeien, ca. 1 minuut laten inwerken en dan het tapijt met een vochtige spons of een borstel bewerken. Het tapijt na iedere behandeling laten drogen en met de stofzuiger zuigen.

Waarschuwingen: Veroorzaakt ernstige oogirritatie. Buiten het bereik van kinderen houden. BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen. Onmiddellijk een ANTIGIFCENTRUM of een arts raadplegen.

BELANGRIJK! Het product is in het algemeen geschikt voor natuurlijke en synthetische vezels. Voor de zekerheid dient u echter altijd op een onopvallende plek te testen of het materiaal kleurecht is! Om verloopvlekken of randen te voorkomen dient u niet te grote oppervlakken in een keer te bewerken.

Ingrediënten: 10-15 % anionogene oppervlakactieve stoffen, water, parfum, 2-broom-2-nitropropan-1,3-diol, Joodpropinylbutylcarbamato.

Gevaarlijke bestanddelen: mono-C10-16-alkyl esters (anionogene oppervlakactieve stoffen)

Ⓧ **SLIMPA-CARPETES NANO**

Com o Limpa-Carpets NANO pode limpar as suas carpetes e tapetes num piscar de olhos. Basta pulverizar, esfregar, deixar secar, aspirar e pronto! **Modo de utilização:** Para carpetes e tapetes pouco sujos, dissolva o Limpa-Carpets NANO em água morna e esfregue com uma esponja. Para remover as manchas mais difíceis, pulverize directamente a superfície, deixe actuar durante cerca de 1 minuto e esfregue com uma esponja húmida ou com uma escova. Após a aplicação, deixe secar a carpete ou o tapete e aspire com o aspirador.

Advertências: Provoca irritação ocular grave. Manter fora do alcance das crianças. SE ENTRAR EM CONTACTO COM OS OLHOS: enxaguar cuidadosamente com água durante vários minutos. Se usar lentes de contacto, retire-as, se tal lhe for possível. Continuar a enxaguar. Contacte imediatamente um CENTRO DE INFORMAÇÃO ANTIVENENOS ou um médico.

IMPORTANTE! Produto indicado genericamente para todas as fibras naturais e sintéticas. Por segurança, deve, no entanto, testar-se a resistência das cores num local pouco visível! Para evitar a formação de manchas de escorrimento ou resíduos, não devem ser tratadas superfícies demasiado extensas em simultâneo.

Contém: Tensioactivos aniónicos 10-15 %, água, perfume, 2-bromo-2-nitropropano-1,3-diol, butilcarbamato de isopropenil

Agentes perigosos: ésteres de sulfato-alquila (tensioactivos aniónicos)

Ⓧ **NANO TÆPPERENS**

Med NANO tæpperens renser du dine tæpper i en håndevending. Spray tæpperens på, gnid det ind, lad det tørre, sug det op, og så er det klart!

Vejledning: Ved let tilsmudsning kommer NANO tæpperens i håndvarmt vand og gndes ind med en svamp. Ved hårdnakkede pletter sprayeres det direkte på, lad det derefter virke ind i ca. 1 minut og arbejd efter med en fugtig svamp eller børste. Lad efter hver behandling tæppet tørre og sug det af med en støvsuger.

Advarsler: Forårsager alvorlig øjenirritation. Opbevares utilgængeligt for børn. VED KONTAKT MED ØJNE: Skyl forsigtigt med vand i flere minutter. Fjern eventuelle kontaktlinser, hvis dette kan gøres let. Fortsæt skylning. Ring omgående til en GIFTINFORMATION eller en læge.

VIGTIGT! Produktet er generelt egnet til alle naturlige og syntetiske fibre. For en sikkerheds skyld bør farveægtheden dog altid testes et upåfaldende sted! Pas på ikke at behandle for store flader ad gangen, så du undgår løbepletter eller rande.

Indeholder: 10-15 % anioniske tensider, vand, parfume, 2-bromo-2-nitropropan-1,3-diol, iodopropinylbutylcarbamate

Farlige komponenter: sulfo-alkylester (anioniske tensider)

Ⓧ **NANO RENGÖRINGSMEDEL FÖR MATTOR**

Med NANO Rengöringsmedel för mattor rengör du dina mattor på nolltid. Spraya, massera in, låt torka, sug upp, färdigt!

Bruksanvisning: Lätt nedsmutsning: tillsätt NANO Rengöringsmedel för mattor till ljummet vatten och massera in med en svamp. Hårdnackade fläckar: spraya direkt på fläckarna, låt verka ca 1 minut och bearbeta med en fugtig svamp eller borste. Låt mattan torka och dammsug sedan efter varje behandling.

Varningsanvisningar: Orsakar allvarlig ögonirritation. Förvaras oåtkomligt för barn. VID KONTAKT MED ÖGONEN: Skölj försiktigt med vatten i flera minuter. Ta ur eventuella kontaktlinser om det går lätt. Fortsätt att skölja. Kontakta genast GIFTINFORMATIONSCENTRAL eller läkare.

OBSERVERA! Produktet er generelt egnet til alle naturlige og syntetiske fibre. For en sikkerheds skyld bør farveægtheden dog altid testes et upåfaldende sted! Pas på ikke at behandle for store flader ad gangen, så du undgår løbepletter eller rande.

Innehåller: 10-15 % anjon tensider, vatten, parfym, 2-brom-2-nitropropan-1,3-diol, jodpropinylbutylcarbamate

Riskutlösa: Alkylsulfonat (anjoniska tensider)

Ⓧ **NANO PREPARAT DO CZYSZCZENIA DYWANÓW**

Za pomocą preparatu do czyszczenia dywanów NANO można błyskawicznie wyczyścić dywan. Po prostu spryskać, wmasować, wysuszyć, odkurzyć – gotowe!

Instrukcja użytkowania: W przypadku lekkich zabrudzeń, środek do czyszczenia dywanów rozpuścić w letniej wodzie i wmasować gąbką. W razie uporczywych plam powierzchnię spryskać bezpośrednio środkiem, pozostawić na ok. 1 minutę, aby środek zadziałał i dalej wyczyścić wilgotną gąbką lub szczotką. Po każdym czyszczeniu dywan wysuszyć i odkurzyć odkurzaczem.

Wskazówki ostrzegawcze: Powoduje poważne podrażnienia oczu. Utrzymywać w miejscu niedostępnym dla dzieci. W RAZIE PRZEDOSTANIA SIĘ DO OCZU: Przez kilka minut płukać delikatnie wodą. W miarę możliwości usunąć stosowane szkła kontaktowe. Płukać dalej. Natychmiast skontaktować się z CENTRUM INFORMACJI O ZATRUCIACH lub z lekarzem.

WAŻNE! Produkt nadaje się zasadniczo do czyszczenia wszystkich włókien naturalnych i syntetycznych. W celu upewnienia się, należy sprawdzić w



- Ⓓ Gebrauchsanweisung
- Ⓔ Instruções de utilização
- Ⓔ Navodilo za uporabo
- Ⓖ Instructions for use
- Ⓗ Brugsanvisning
- Ⓔ Návod na použitie
- Ⓔ Instrucciones para el uso
- Ⓔ Bruksanvisning
- Ⓔ Használati utasítás
- Ⓔ Mode d'emploi
- Ⓔ Instrukcja obsługi
- Ⓔ Способ применения
- Ⓔ Istruzioni per l'uso
- Ⓔ Οδηγίες χρήσης
- Ⓔ Kullanma kılavuzu
- Ⓔ Gebruiksaanwijzing
- Ⓔ Návod k použití

Maximex

niewidocznym miejscu działanie środka na kolory! Aby zapobiec tworzeniu się zacieków czy plam, nie czyścić za jednym razem zbyt dużych powierzchni.

Zawiera: 10-15 % anionowe środki powierzchniowo czynne, woda, środek zapachowy, 2-bromo-2-nitropropan-1,3-diol, jodo-propynylbutylkarbaminian

Substancja stanowiąca zagrożenie: sulfo-alkiloester (anionowe środki powierzchniowo czynne)

Ⓔ NANO - ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΧΑΛΙΩΝ

Με το καθαριστικό χαλιών NANO καθαρίζετε τα χαλιά σας στο πι και φι. Απλά ψεκασμός, μασάζ, στέγνωμα, καθάρισμα με ηλεκτρική σκούπα, έτοιμο!

Οδηγίες χρήσης:

Σε απλές ακαθαρσίες βάζετε το καθαριστικό χαλιών NANO σε χλιαρό νερό και το εφαρμόζετε με ελαφρό μασάζ με ένα σφουγγάρι. Σε επιμονούς λεκέδες ψεκάζετε απλά, αφήνετε να δράσει επί περ. 1 λεπτό και επεξεργάζεστε με υγρό σφουγγάρι ή βούρτσά. Μετά από κάθε εφαρμογή αφήνετε το χαλί να στεγνώσει και το καθαρίζετε με ηλεκτρική σκούπα.

Προειδοποιήσεις:

Προκαλεί σοβαρό ερεθισμό ματιών. Μακριά από παιδιά. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Προσεκτικό πλύσιμο με νερό επί μερικά λεπτά. Εάν φοράτε φακούς επαφής, να τους αφαιρέσετε αν γίνεται. Συνεχίστε να ξεπλένετε. Επικοινωνήστε αμέσως τηλεφωνικά με το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ!

Το προϊόν είναι γενικά κατάλληλο για όλες τις φυσικές και συνθετικές ίνες. Για μεγαλύτερη ασφάλεια συνιστάται μία δοκιμή της γνησιότητας σε μη εμφανές σημείο! Για να αποφύγετε λεκέδες στα άκρα να μην επεξεργάζεστε μεγαλύτερες επιφάνειες κάθε φορά.

Περιέχει :

10-15 % ανιονικά επιφανειοδραστικά, νερό, άρωμα, 2-βρωμο-2-νιτροπροπαν-1,3-διόλη, ιωδοπροπινυλβουτυλκαρβαμινικά

Πρόκληση κινδύνου: Σουλφο-αλκυλεστέρας (ανιονικά επιφανειοδραστικά)

Ⓔ ČISTÍCÍ PROSTŘEDEK NA KOBERCE NANO

Čisticím prostředkem na koberce NANO vyčistíte koberec obrátem ruky. Koberec prostředkem jednoduše postříkejte, prostředek vetřete, nechejte jej zaschnout a koberec vysajte. Hotovo!

Návod k použití:

V případě lehkého znečištění přidejte čisticí prostředek na koberce NANO do vlažné vody a vetřete jej do koberce houbou. Na úporné skvrny prostředek nastříkejte přímo, nechejte jej asi minutu působit a zpracujte jej vlhkou houbou nebo kartáčem. Po každém ošetření koberec nechejte uschnout a vysajte jej vysavačem.

Výstražná upozornění:

Způsobuje vážné podráždění očí. Uchovávejte mimo dosah dětí. PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování. Okamžitě volejte TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÍ STŘEDISKO nebo lékaře.

DŮLEŽITÉ!

Výrobek je obecně vhodný na všechny druhy přírodních i syntetických vláken. Pro jistotu byste však vždy měli na nenápadném místě otestovat stálobarevnost ošetřovaného předmětu! Chcete-li předejít vzniku skvrn, neošetřujte v jednu chvíli příliš velké plochy.

Obsah:

10-15 % aniontové tenzidy, voda, parfém, 2-brom-2-nitropropan-1,3-diol, jód-propinylbutylkarbamát

Látka vyvolávající nebezpečí: Sodná sůl kyseliny (c10-c16) alkylnalcohol sulfurové (anionaktivní tenzidy)

Ⓔ NANO ČISTILO ZA PREPROGE

Z NANO čistilom za preproge na hitro očistite vaše preproge. Enostavno poškoprite, vtřite, pustite posušiti, posesajte, končano!

Navodilo za uporabo: Pri rahli onesnaženosti vlijete NANO čistilo za preproge v mlačno vodo in ga vtřite z gobo. Pri trdovratnih madežih sredstvo neposredno poškoprite, pustite delovati ca. 1 minuto in obdelajte z gobo ali krtačo. Po vsaki obdelavi pustite, da se preproga posuši in posesajte s sesalcem.

Opozorila: Povzroča hudo draženje oči. Ne sme priti v roke otrok. PŘI STIKU Z OČMI: Nekaj minut previdno spirajte z vodo. Odstranite morebitne kontakte leče. Še naprej spirajte. Takoj pokličite INFORMACIJSKI CENTER ZA STRUPE ali zdravnika.

POMEMBNO! Izdelek je na splošno primeren za vsa naravna in sintetična vlakna. Zaradi varnosti je treba zmeraj preveriti obstojnost barve na neopaznem mestu! Da preprečite nastanek madežev ali robov, ne obdelujte naenkrat večjih površin.

Sestavine: 10-15 % anionskih tenzidov, voda, parfum, 2-bromo-2-nitropropan-1,3-diol, jodopropinilbutilkarbamát

Povzročitelj nevarnosti: sulfo-alkilester (anionski tenzidi)

Ⓔ NANO ČISTIČ KOBERCOV

Pomocou NANO čističa kobercov vyčistíte koberec ľahko a rýchlo. Jednoducho nastriekajte, vtřite, nechajte vyschnúť, povysávajte, hotovo!

Návod na použitie: V prípade mierneho znečistenia pridajte NANO čistič kobercov do vlažnej vody a vtřite do koberca pomocou špongie. V prípade ťažko odstrániteľných škvŕn nastriekajte priamo na koberec, nechajte pôsobiť cca 1 minútu a spracujte špongiou alebo kefou. Po každom ošetrení nechajte koberec vyschnúť a následne ho povysávajte.

Výstražné upozornenia: Spôsobuje vážne podráždenie očí. Uchovávať mimo dosahu detí. PO ZASIAHNUTÍ OČÍ: Niekoľko minút ich opatrne vyplachujte vodou. Ak používate kontaktné šošovky a ak je to možné, odstráňte ich. Pokračujte vo vyplachovaní. Okamžite volajte NÁRODNÉ TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÉ CENTRUM alebo lekára.

DŮLEŽITÉ! Výrobek je všeobecně vhodný na všechny přírodní a syntetické vlákna. Kvůli bezpečnosti by sa však vždy mala otestovať stálosť farby na nenápadnom mieste! Aby ste zabránili vzniku škvŕn alebo viditeľných okrajov, nemali by sa spracovávať naraz veľké plochy.

Obsahuje: 10 – 15 % aniónových tenzidov, voda, parfum, 2-bromo-2-nitropropan-1,3-diol, jódpropinylbutylkarbamát

Nebezpečná látka: sulfo-alkylester (aniónové tenzidy)

Ⓔ NANO SZŐNYEGTISZTÍTÓ

A NANO szőnyegtisztítóval villámgyorsan alatt kitisztíthatja szőnyeget. Egyszerűen permetezze le, dörzsölje bele, hagyja megszáradni, porszívózza fel, és kész!

Használati utasítás: Enyhe szennyezettség esetén a NANO szőnyegtisztítót keverje kézmeleg vízbe és szivaccsal dörzsölje a szőnyegbe. Makacs foltok esetén közvetlenül permetezze rá, kb. 1 percig hagyja kifejtetni a hatását, és nedves szivaccsal vagy kefével dörzsölje át. Minden kezelés után várja meg, amíg a szőnyeg megszárad, és porszívózza fel.

Figyelmeztetések: Súlyos szemirritációt okoz. Gyermekek kezébe nem kerülhet. SZEMBEJUTÁS ESETÉN: Néhány percig óvatosan vízzel kell kiöblíteni. Az esetlegesen meglévő kontaktlencsékét lehetőség szerint el kell távolítani. Folytatni kell az öblítést. Azonnal fel kell hívni a TOXIKOLÓGIAI TÁJÉKOZTATÓ SZOLGÁLTATOT vagy azonnal orvost kell hívni.

FONTOS! A termék általánosságban véve minden természetes és műszálas szőnyeghez használható. A biztonság kedvéért azonban nem feltűnő helyen mindig ellenőrizni kell a színtartást! Szétterülő foltok vagy foltszélek elkerülése érdekében egyszerre ne túl nagy felületen végezze a tisztítást.

Tartalma: 10-15% anionos tenzid, víz, parfüm, 2-bromo-2-nitropropan-1,3-diol, jódpropinil-butilkarbamát.

Veszélyforrás: szulfo-alkil-észter (anionos tenzid)

Ⓔ СРЕДСТВО ДЛЯ ЧИСТКИ КОВРОВ NANO

Благодаря средству для очистки ковров NANO вы сможете в один миг очистить ваши ковры. Просто распылите, втереть, дать высохнуть, пропылесосить – готово!

Способ применения:

При легких загрязнениях добавить средство для очистки ковров NANO в теплую воду и втереть при помощи губки. В случае трудно выводимых пятен распылить непосредственно на пятно, дать воздействовать в течение 1 минуты и обработать влажной губкой или щеткой. После каждой обработки дать ковро высохнуть и пропылесосить его пылесосом.

Предупреждающие указания:

Вызывает серьезное раздражение глаз. Держать в месте, недоступном для детей. При попадании в глаза: Осторожно промыть глаза водой в течение нескольких минут. Снять контактные линзы, если вы пользуетесь ими и если это легко сделать. Немедленно обратиться в токсикологический центр или к врачу-специалисту.

ВАЖНО!

Продукт в общем подходит для всех натуральных и синтетических волокон. В целях безопасности всегда следует проверять стойкость окраски материала на незаметном месте. Чтобы избежать разводов или пятен не следует за один раз обрабатывать слишком большую поверхность.

Содержит:

10-15 % анионные ПАВ, вода, отдушка, 2-бром-2-нитропропан-1,3-диол, йодопронил Бутилкарбомат.

Источник опасностей: Сульфо-алиловый эфир (анионные ПАВ)

Ⓔ NANO HALI TEMIZLEYİCİSİ

NANO hali temizleyicisi ile halılarınızı bir çırpıda yıkarsınız. Yalnızca üzerine püskürtün,

ovarak yedirin, kurumasını bekleyin, emdirin, bu kadar!

Kullanma kılavuzu: Hafif kirlenmede NANO hali temizleyicisini ilk suya ekleyin ve bir süngerle ovarak yedirin. Zorlu lekelerde doğrudan üzerine püskürtün, yaklaşık 1 dakika nüfuz etmesini bekleyin ve nemli bir bez veya fırça ile işleyin. Her uygulamadan sonra halının kurumasını bekleyin ve elektrikli süpürgeyle emdirerek temizleyin.

Uyarılar: Gözlerde ağır tahrişlere yol açabilir. Çocukların erişemeyecekleri yerde saklayın. GÖZLERE TEMAS ETMESİ HALİNDE: Birkaç dakika boyunca dikkatli bir şekilde suyla yıkayın. Olası kontak lensleri imkan varsa çıkarmaya çalışın. Yıkamaya devam edin. Hemen ZEHİR DANIŞMA MEKKEZİNİ arayın veya doktora başvurun.

ÖNEMLİ! Bu ürün genel olarak tüm doğal ve sentetik lifler için uygundur. Ancak yine de güvenlik için rengin solup solmayacağı görünmeyen bir yerde test edilmelidir! Akış lekelerinin veya kenarların oluşmasını önlemek için tek bir seferde çok büyük yüzeylerin işlenmemesi tavsiye edilir.

İçeriği: %10-15 anyonik tensitler, su, parfüm, 2-Bromo-2-Nitropropan-1,3-Diol, lyot propenil bütıl karbamat.

Tehlikeli bileşen: Sulfo-alkilester (anyonik tensitler)



**Achtung
Warning
Atención
Attenzione
Waarschuwing
Atenção
Advarsel
Varning
Uwaga
Προσοχή
Varování
Pozor
Pozor
Внимание
Figyelem
Dikkat**

Importeur in der Schweiz:
dipiup SA, Rte du Bleuet 7, CH-1762 Givisiez
Tel. 026-4704747
Kunden-Hotline : 0800-508001
Notrufnummer in der Schweiz: STIZ 145

Maximex GmbH & Co. KG
Bentheimer Str. 239 · D-48529 Nordhorn
info@maximex.eu · www.maximex.eu